
アンケート記入18名

問１　参加者職種内訳
職種 人数 割合

社会福祉士 1 11%
薬剤師 10 8%
医師 1 7%
訪問介護職員 1 3%
介護職 1 3%
柔道整復師 1 3%
管理栄養士 1 3%
医療事務 1 1%
鍼灸按摩マッサージ師 1 1%

合計 18

問１　参加者年齢
問1 回答数 割合
３０代 6 15%
４０代 10 39%
５０代 2 17%

18

問２　参加したきっかけ
問２ 回答数

地域包括ケアシステムに興味があったから 10
映画をみたかったから 10
多職種とのつながりを持ちたいと思ったから 14
日頃の業務において必要だと思ったから 6
職場の管理者・所属長や同僚に誘われたから 2
その他 0

日頃の連携において必要だと思ったから（詳細）
・今後の薬局業務において、多職種連携はかかせなくなるため
・自分の仕事を見直す
・整骨院は人の日常に関わる仕事なので地域の連携は必要と感じている
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地域包括ケアシステムに興味があったから

映画をみたかったから

多職種とのつながりを持ちたいと思ったから

日頃の業務において必要だと思ったから

職場の管理者・所属長や同僚に誘われたから

参加したきっかけ



問３　今回の意見交換会に参加した感想、気づいたことや取り組んでみたいこと、また今後の意見交換会で議論したいテーマ、多職種が集まる機会を利用して
やってみたいことなどがございましたら、ご記入ください。

№ 意見や感想

1 在宅医療での困ったことや疑問点を共有して一緒に話し合いたい。

2
薬剤師としてはポリファーマシーの問題です。（取り組みたいこと）グループワークができなかったのは、残念でしたが、また参加したいと思います。ケアニン第２
弾も楽しみにしています。

3 自分以外の職種について深く知りたいです。

4
コロナウイルスの問題もあり、規模縮小をなってしまい残念でしたが、多職種であつまる機会がありましたら現場の声を聞いてみたいので是非参加させていただ
きたいと思います。

5 ケアニンを見られて大満足でした。またピアもお願いします。

6
すばらしい映画を見せていただきありがとうございました。高齢社会になり、介護はしんけんに向き合わないといけないとしんけんに考えさせられました。この映
画を見て、親孝行をもっとしないといけないと思ってしまいました。

7 ケアニンとてもよかったです。

8 映画の中のスタッフが育つような研修を同じ考えの人たちと考えてみたい。

9
正直、介護の映画のことで、あまり期待してなかったのですが、とても良い映画で感動しました。なかなか映画のような理想的な介護を行うのは難しいとは思いま
すが、理想があるというのは大事ではないかと思いました。大変な時期にありがとうございました。

10
ケアニンは何だろう？っていうのが初めの感想です。ケアニンは色々な方がいらっしゃいますが、死に向かう人周りの人でも死への恐怖又はそれをサポートして
いく人、それぞれの気持ちが見てとれて、今回参加できて本当に良かったと思っています。このような企画があればまたご連絡いただけると大変助かります。（企
画自体、今は思い浮かばず、すみません。）

11
良い映画でした。他の方の感想をゆっくりじっくり聞いてみたかったです。もし、グループワークしたならば、どのような課題設定をされただろうか？と考えます。多
職種が関わる中で、共通・共感して臨める課題というのは難しいと思います。次回、楽しみにしています。名刺を集め、まとめたものをコピーして配る、ということを
今回はなさらなかったのですね。どのような人が集まったのか？ということだけでも互いの参考になったのでは？と残念に思います。

12
今回は意見交換会ができず残念です。それぞれの現場で問題になっていることや、そこから起こる思いなどは違うと思うので、それをシェアできればより目の前
の人へのケアが行き届くのではないかと考えます。次回があればぜひ参加したく思います。

13
自店は在宅に関してはまだ実施できていない薬局ですが、在宅と堅く考えず、店舗ですることを同じようにこの患者さまには何をしていけば良いのかと考えてい
けば良いと感じました。また、改めて店舗においても、来局された患者さまに、自分がすべきことを考えながら業務に取り組んでいきたいと思います。

14 またぜひ映画上映会を開催していただきたいです。

15 参考になりました。異なる職種の方の考え方や思っていることを知れることはとても良い機会になるので、次回以降も続けていただきたいです。

16 今回は意見交換会に参加することができなかったので次回の機会に参加させていただきたいです。


